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POZIV ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE 

UBLAŽAVANJA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA 

U BOSNI I HERCEGOVINI 

 

PROGRAM: Plan korištenja financijskih sredstava dobivenih od prodaje emisijskih jedinica stakleničkih 
plinova putem dražbi u Republici Hrvatskoj od 2021. do 2025. godine 

PRAVNI TEMELJI: Zakona o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja (Narodne novine, broj 
127/19.), Plan korištenja financijskih sredstava dobivenih od prodaje emisijskih jedinica stakleničkih 
plinova putem dražbi u Republici Hrvatskoj od 2021. do 2025. Godine, Odluka Vlade Republike Hrvatske o 
provedbi mjere »Projekti s trećim zemljama« („Narodne novine“, broj 108/2024) 

NADLEŽNO TIJELO: MZOZT 

MJERA: »Projekti s trećim zemljama« 

MODALITET: Poziv za dodjelu financijskih sredstava 

Pitanja o ovom Pozivu zaprimaju se na elektronički pretinac Ministarstva: RH-BIH@mzozt.hr do 2. veljače 
2025. 

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo nije dužno dati prethodno mišljenje u vezi s 
prihvatljivošću prijavitelja, partnera, projekta, aktivnosti, troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati 
ishod pojedinih faza postupka dodjele. Imajući u vidu navedeno, nadležno tijelo nije u mogućnosti 
odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, prijavitelja, partnera, 
aktivnosti, troškova i slično, kao i ocjenu kvalitete projektnog prijedloga. U svojim odgovorima nadležno 
tijelo pojašnjava dokumentaciju Poziva, uz navođenje reference na Upute za prijavitelje.  

 

Rb. Pitanja Odgovori na pitanja u skladu s dokumentacijom Poziva na 
dan 31. siječnja 2025.  

1. Imamo upit od potencijalnih 
prijavitelja a vezano za prijavu 

Objekt mora biti u uporabi sukladno točki 5. u kojoj se navodi 
da Projekt rezultira smanjenjem potrošnje isporučene energije 

http://www.mzozt.gov.hr/


objekta (zgrade) koja trenutno 
nije upotrebi zbog oštećenosti 
krova i zastarjelih prozora ali i 
unutarnjih zastarjelih instalacija?  
Je li se prijava projektne 
aplikacije za takav objekt kosi s 
navodom iz točke 5. općih pravila 
prihvatljivosti: Projekt rezultira 
smanjenjem potrošnje 
isporučene energije u odnosu na 
potrošnju isporučene energije 
prije provedbe mjera odnosno 
prije provedbe aktivnosti 
projektnog prijedloga? 

u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe 
mjera odnosno prije provedbe aktivnosti projektnog prijedloga. 
Izgradnja novih objekata nije prihvatljiva jer je svrha poziva 
provoditi projekte s ciljem smanjivanja potrošnje isporučene 
energije u odnosu na referentnu isporučenu energiju u 
projektnoj cjelini, odnosno u odnosu na potrošnju isporučene 
energije prije provedbe mjera (te tako doprinijeti smanjenju 
emisija stakleničkih plinova u neenergetskom sektoru). 

2. Partner u projektu mora biti s 
područja BiH (s prihvatljivog 
područja navedenom u Pozivu?) 

Vodeći partner i/ili Partner projektnog prijedloga moraju biti iz 
prihvatljivog područja provedbe projekata. 

3. Dali projektni partner obavezno  
provodi iste/slične  aktivnosti na 
području svoje JLS? 

Prihvatljivo područje provedbe projekata obuhvaća sljedeći 
teritorij Bosne i Hercegovine: Županiju Zapadnohercegovačku, 
Hercegbosansku županiju, Županiju Posavsku, Hercegovačko-
neretvansku županiju, Županiju Središnja Bosna, Zeničko-
dobojsku županiju, Tuzlansku županiju, Sarajevsku županiju, 
Banja Luku, Derventu, Prijedor, Brod i Brčko distrikt. 

4. U slučaju ostvarivanja financijske 
podrške na koji način se sredstva 
dodjelju partneru u projketu? (U 
kojem omjeru?) 

Pozivom je definirano da Vodeći partner preuzima potpunu 
pravnu i financijsku odgovornost za upravljanje i provedbu 
Projekta, između ostalog dostavlja ZNSove i zaprima sredstva. 
Nadalje, dio natječajne dokumentacije čini i prijedlog 
Sporazuma o partnerstvu predviđen za utvrđivanje prava i 
dužnosti obiju strana uključujući i ova iz pitanja pod rednim 
brojem 3. 

5. Kao prihvatljivo područje  se 
navodi Banja Luka, da li se ovdje 
misli samo na lokalnu jedinicu 
samouprave to jeste Grad Banja 
Luka, ili na region? 

Pozivom je predviđen grad Banja Luka. 

6. Na 8. stranici Javnog poziva, u 
poglavlju 7 navedene su 
projektne aktivnosti i podijeljene 
u dva dijela. Znači li to da se 
unutar projektnog prijedloga 
moraju naći aktivnosti iz oba 
dijela ili su bez nekog posebnog 
razloga podijeljene tako? 

U poglavlju 7. nije naveden uvjet isključivanja jednih aktivnosti 
zbog drugih. 

7. Spada li Šumsko gospodarsko 
društvo „Hercegbosanske šume“ 
d.o.o. Kupres, osnovano od 
strane Skupštine 
Hercegbosanske županije i 

Javna poduzeća nisu prihvatljiv prijavitelj/partner po ovom 
Pozivu. 



registrirano prema Odluci o 
osnivanju i izmjenama, u grupu 
prihvatljivih vodećih partnera i 
partnera za Poziv za dodjelu 
financijskih sredstava za projekte 
ublažavanja i prilagodbe 
klimatskim promjenama u Bosni i 
Hercegovini? 

8. Moraju li u jednoj prijavi 
postojati dva partnera (Vodeći 
partner i partner) , ili se može 
jedna JLS prijaviti samostalno bez 
partnera? 

Vodeći partner može prijaviti i provoditi projekt samostalno ili 
u Partnerstvu. Vodeći partner može imati najviše jednog 
Partnera sukladno poglavlju 6. ovog Poziva. 
 

9. Ukoliko se dva partnera (dvije 
JLS) prijavljuju zajednički kao 
Vodeći partner i partner, je li 
dopušteno prijavljivati više 
različitih projektnih prijedloga 
unutar jedne prijave (npr. obnova 
ovojnice zgrade škole u jednoj JLS 
i ugradnja dizalice topline za 
školu u drugoj JLS), ili projektni 
prijedlog mora predstavljati 
cjelinu? 

Prihvatljivo je prijaviti više različiti grupa aktivnosti unutar 
jednog projekta. Skrećemo pažnju na broj partnera prihvatljivih 
ovim Pozivom. Projekt može biti i dio neke veće investicije koja 
se, kao jedna tehnička i tehnološka cjelina, provodi na 
prihvatljivom području provedbe projekata (u tom slučaju 
doprinos i ostvarenje pokazatelja te doprinos kriterijima 
odabira projekta računa se u odnosu na prihvatljive aktivnosti 
koje se predviđaju u sklopu projektnog prijedloga i za koje se 
potražuju bespovratna sredstava u sklopu ovog Poziva) 
sukladno poglavlju 4. ovog Poziva. 

10. Što se podrazumijeva pod 
sustavom okolišnog upravljanja u 
organizacijama? Naime, u 
Kriterijima odabira projektnih 
prijedloga navedeno je kako 
Uvođenje sustava okolišnog 
upravljanja u organizacije 
Vodećeg partnera i partnera 
donosi maksimalno 5 bodova. 
Međutim, nije nam jasno koje 
aktivnosti predstavljaju sustav 
okolišnog upravljanja u 
organizacijama. 

Pod sustavom okolišnog upravljanja podrazumijeva se da 
organizacija analizira svoje pritiske na okoliš i  izradi plan 
djelovanja, a sukladno međunarodno priznatim normama (ISO 
14001)  

11. Partner projekta je prihvatljiv isto 
kao i vodeći partner (ili može biti 
iz RH)?  

Pravila prihvatljivosti koja se odnose na Vodećeg partnera na 
jednak se način odnose i na Partnera. Vodeći partner i partner 
moraju biti iz prihvatljivog područja provedbe projekata, a 
prihvatljivo područje provedbe projekta obuhvaća teritorij 
Bosne i Hercegovine kako je navedeno u poglavlju 2. Uputa za 
prijavitelje. 

12. Sredstva koja se dodjele idu na 
račun vodećeg partnera ili i 
partnera sukladno pojedinačnim 
troškovima provedbe projekta? 

Sredstva koja se dodjele idu na račun Vodećeg partnera. 



13. U konkretnom slučaju projekt bi 
se realizirao u smislu zamjene 
postojeće opreme u kuhinji radi 
efikasnije uštede električne 
energija, je li isti trošak 
opravdan? 

Prihvatljive projektne aktivnosti definirane su u poglavlju 7. 
Uputa za prijavitelje. 

14. Stavka u proračunu obrazloženje 
procijenjenih troškova, s obzirom 
da se uz projektni obrazac ne 
dostavlja dodatna dokumentacija 
na koji način obrazložiti stavku? 

Skrećemo pažnju na Reference u Obrascu 2. Proračun projekta:  
(3) Navedite pojašnjenje svake proračunske stavke na način da 
je vidljiva opravdanost navedene stavke u odnosu na provedbu 
projekta (osim kada prijavitelj smatra da je proračunska stavka 
dovoljno jasna te je nije potrebno dodatno pojašnjavati). 
(4) Navedite obrazloženje izračuna procijenjenih troškova 
(realnost izračuna procijenjenog iznosa troška možete 
potkrijepiti na način da priložite ponude i račune  ili druge 
dokumente koji dokazuju trošak već provedenih sličnih 
aktivnosti, a temeljem kojih ste došli do procijenjenih iznosa).      
(5) Navedite način provedbe aktivnosti koja je povezana s 
proračunskom stavkom (putem javne nabave ili izravno od 
strane djelatnika ili vanjskih suradnika Prijavitelja ili Partnera). 

15. S obzirom da je projekt usmjeren 
na realizaciju većeg proja 
aktivnosti , u trenutku 
podnošenja projektnog 
prijedloga mora li podnositelj već 
raspolagati sa novčanim 
sredstvima? 

Pravila prihvatljivosti definirana su poglavljima 5.-8. Uputa za 
prijavitelje. 

16. Da li je obavezno imati partnera 
za apliciranje na ovaj javni poziv, 
ili je moguće prijaviti se kao 
jedinstveni aplikant? Također, da 
li se vrijednost programa od 
minimalnih 100.000 eura odnosi 
na ukupnu vrijednost projekta, 
uključujući sredstva partnera, ili 
je ovo iznos koji treba da aplicira 
jedan partner, ukoliko je on 
prisutan u projektu? 

Za apliciranje na ovaj Poziv nije obvezno imati partnera.;  
Najniža, odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost 
bespovratnih sredstava koja može biti dodijeljena za 
financiranje prihvatljivih troškova pojedinačnog projektnog 
prijedloga koji može biti dostavljen u sklopu ovog Poziva je 
100.000,00 EUR kako je definirano u poglavlju 3. ovog Poziva. 

17. Obzirom da je prošao mjesec 
dana od otvaranja javnog poziva, 
možete li nas informirati o tome 
koliko su sredstva već 
raspoređena i da li postoji 
mogućnost da je do sada 
dostignut maksimalni iznos 
dodijeljenih sredstava, odnosno 
da li je kasno za prijavu u ovom 
trenutku, ili još uvijek postoji 

Skrećemo pažnju na poglavlje 10. ovog Poziva u kojem se 
između ostalog navodi da će svi pravovremeni projektni 
prijedlozi bit će pregledani te će se utvrditi njihova 
prihvatljivost. Također, skrećemo pažnju na poglavlje 9. ovog 
Poziva u kojem je definiran Rok za podnošenje projektnog 
prijedloga kako slijedi: Podnositelji podnose projektni prijedlog 
od 18. prosinca 2024. do najkasnije 16. veljače 2025. (do 23:59 
sati). Sredstva nisu dodijeljena još nikome. 



mogućnost apliciranja za 
preostala sredstva? 

18. Može li projekt imati samo 
jednog prijavitelja ili mora imati 
Vodećeg partnera i partnera? 

Partnerstvo na projektu nije obavezno. 

19. U slučaju da mora imati i vodećeg 
partnera i partnera, molim Vas za 
info, je li partner mora biti javna 
institucija ili može biti i privatna? 

Privatni subjekti nisu prihvatljivi. 

20. U slučaju da postoje dva partnera 
u projektu (Vodeći i Partner) 
molim Vas koji je prihvatljiv 
postotak raspodjele novca prema 
partnerima? 

Pozivom nije utvrđen omjer raspodjele novca. 

21. Zanima nas da li mi kao Općina 
moramo imati Partnera u 
projektu ili možemo samostalno 
prijaviti projekt? 

Partnerstvo nije obavezno. 

22. Ako možemo samostalno, da li je 
u tom slučaju Općina Vodeći 
partner i u skladu sa time i 
popunjavamo obrasce, a mjesta 
koja se odnose na Partnera 
označavamo sa NP (nije 
primjenjivo)? 

Da. U tom slučaju Općina kao Vodeći partner u skladu sa time i 
popunjavamo obrasce, a mjesta koja se odnose na Partnera 
označavamo sa NP (nije primjenjivo). 

23. Ukoliko ne možemo samostalno 
prijaviti projekt, da li Partner 
mora biti neka općina iz 
Republike Hrvatske ili može biti 
neka općina iz prihvatljivog 
područja provedbe projekata: 
Županija Zapadnohercegovačka, 
Hercegbosanska županija, 
Županiju Posavsku, 
Hercegovačko-neretvansku 
županija, Županiju Središnja 
Bosna, Zeničko-dobojska 
županija, Tuzlanska županija, 
Sarajevska županija, Banja Luka, 
Derventa, Prijedor, Brod i Brčko 
distrikt? 

n/p 

24. U slučaju da možemo samostalno 
prijaviti projekt, dakle bez 
Partnera, da li uz prijavu moramo 
dostaviti i Obrazac 4.? 

Ukoliko prijavljujete projekt samostalno, nema potrebe za 
dostavom Sporazuma o partnerstvu. 

25. Da li je potrebna izrada novog 
akcijskog plana neutralnosti i 
prilagodbe klimatskim 

Ukoliko prijavitelj ima važeći SECAP, a koji sadrži dio o 
neutralnosti i dio o prilagodbi klimatskim promjenama, u okviru 
ovog projekta nije obavezna izrada novog akcijskog plana. 



promjenama JLS u sklopu ovog 
projekta, ukoliko već imamo 
važeći SECAP (važi do 
2030.godine)? 

26. Budući da imamo izrađen 
Elaborat o energetskom pregledu 
za stambeni objekat koji bi bio 
predmet našeg projekta izrađen 
2018.godine koji sadrži 
troškovnik za predložene mjere, 
da li ga je potrebno revidirati? 

Ovo je pitanje planiranja nositelja projekta. Troškovnik bi trebao 
biti sukladan tržišnim cijenama u najvećoj mogućoj mjeri kako 
bi se uspješno proveo projekt te minimizirali nepredviđeni 
izdaci koje će te eventualno morati plaćati. 

27. Treba li biti partner iz RH? Vodeći partner i partner moraju biti iz prihvatljivog područja 
provedbe projekata, a prihvatljivo područje provedbe projekta 
obuhvaća teritorij Bosne i Hercegovine kako je navedeno u 
poglavlju 2. Uputa za prijavitelje. Dodatno, napominjemo kako 
partnerstvo nije obavezno. 

28. Koji je maksimalni iznos po 
projektu? 

Najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava 
koja može biti dodijeljena za financiranje prihvatljivih troškova 
pojedinačnog projektnog prijedloga u sklopu ovog Poziva je 
1.000.000 eura kako je navedeno u poglavlju 3. Uputa za 
prijavitelje. 

29. Koliki je omjer sufinanciranja, 
odnosno odobrena grant 
sredstava? 

Maksimalni intenzitet potpore u odnosu na prihvatljive 
troškove iznosi 90% kako je navedeno u poglavlju 3. Uputa za 
prijavitelje. 

30. Kako se pravdaju sredstva, je li po 
završenim radovima ili su 
sredstva na raspolaganju prije 
objave javnog poziva? 

Nakon što su ispunjeni uvjeti iz Ugovora, Ministarstvo izvršava 
plaćanje na račun Vodećeg partnera prema dostavljenom/im 
Zahtjevu/ima za nadoknadu sredstava za stvarno  izvedene 
aktivnosti na Projektu. 

31. Može li Grad imati više projektnih 
prijedloga? 

Grad može aplicirati više projektnih prijedloga skrećemo pažnju 
na limit od 1.000.000 EUR u smislu potraživanja bespovratnih 
sredstava. 

32. Može li Grad imati na jednoj 
prijavi za utopljavanje više javnih 
objekata (škola, vrtića i dr.)? 

Može. Skreće se pažnja na broj prihvatljivih partnera sukladno 
poglavlju 6. Uputa „Vodeći partner može prijaviti i provoditi 
projekt samostalno ili u Partnerstvu. Vodeći partner može imati 
najviše jednog Partnera“  te na obvezu partnerskog odnosa 
onog subjekta koji je u vlasništvu, najmu, dugotrajnom 
korištenju itd. objekta, sukladno poglavlju 5. Poziva koje glasi 
„Projekt se provodi na zemljištu/postojećoj građevini u 
vlasništvu Vodećeg partnera i, ukoliko primjenjivo, Partnera; u 
slučaju suvlasništva, zakupa, najma, ugovora o koncesiji, 
ugovora o upravljanju ili slično, Vodeći partner i/ili Partner 
imaju pravo korištenja zemljišta/građevine tijekom razdoblja od 
minimalno pet (5) godina od očekivanog završetka provedbe 
projekta.„ 
 

33. Može li biti kombinacija npr. 
Utopljavanje, dizalice topline i 
solari? 

Aktivnosti se mogu kombinirati. Skrećemo pažnju na Dodatak 
1. Kriteriji odabira gdje možete vidjeti kako se kombinacija 
određenih aktivnosti dodatno boduje.   



34. Kako se podnosi prijava, 
elektronski Ili poštom? 

Projektni prijedlog dostavlja se isključivo na elektroničku poštu 
Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije: RH-
BIH@mzozt.hr kako je navedeno u poglavlju 8. Poziva. 

35. Je li dozvoljeno prijaviti se za 
projekte koji su u tijeku 
provedbe, izgradnja sportske 
dvorane, gradskog bazena, vrtića 
i sl.? 

Prihvatljive aktivnosti definirane su Poglavljem 7. Uputa za 
prijavitelje. 
 

36. Da li prijavu može podnijeti 
Vodeći partner iz BiH samostalno 
(bez partnera)? 

Vodeći partner može samostalno prijaviti projekt. 

37. Ako projekt podrazumijeva 
instaliranje sustava GHV, kako 
dokazati uštedu energije u 
slučaju kad prethodna parcijalna 
rješenja grijanja javnog objekta 
nikad nisu osiguravala 
zagrijavanje (ni 
ventiliranje/hlađenje) cijelog 
prostora objekta? 

Objekt mora biti u uporabi sukladno točki 5. u kojoj se navodi 
da Projekt rezultira smanjenjem potrošnje isporučene energije 
u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe 
mjera odnosno prije provedbe aktivnosti projektnog prijedloga. 
Izgradnja novih objekata nije prihvatljiva jer je svrha poziva 
provoditi projekte s ciljem smanjivanja potrošnje isporučene 
energije u odnosu na referentnu isporučenu energiju u 
projektnoj cjelini, odnosno u odnosu na potrošnju isporučene 
energije prije provedbe mjera (te tako doprinijeti smanjenju 
emisija stakleničkih plinova u neenergetskom sektoru).  
 

38. Da li se smatraju sustav GHV 
jednog dijela javnog objekta 
(arena), sustav grijanja/hlađenja 
drugog dijela javnog objekta 
(ostali prostori), sustav pripreme 
potrošne tople vode za npr. 
svlačionice/kupatila zasebnim 
sustavima te se tako I boduju kroz 
kriterije javnog poziva? 

Sustav bodovanja prikazan je u prilogu ovog poziva: Dodatak 1. 
Kriteriji odabira. 

39. - da li Vodeći partner i Partner 
moraju biti iz dvije Županije u 
Bosni i Hercegovini ili partnerstvo 
može biti unutar jedne Županije 
između dvije škole? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prihvatljivost Vodećeg partnera i Partnera definirana je u 
poglavlju 6. Poziva. Vodeći partner može prijaviti i provoditi 
projekt samostalno ili u Partnerstvu. 
Vodeći partneri i Partneri u sklopu ovog Poziva mogu biti: 

• jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave (JLRS) 
iz prihvatljivog područja provedbe projekata 

• javne ustanove čiji su osnivači JLRS. 

mailto:RH-BIH@mzozt.hr
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40. - ukoliko partnerstvo mora biti iz 
dvije Županije, da li Ministarstvo 
prosvjete, znanosti, kulture i 
sporta ŽP može prijaviti projekt 
(školu) s partnerom iz druge 
Županije i tko potpisuje Izjavu o 
vlasništvo ili dugoročnom 
najmu?  
 

Nije primjenjivo 
Vodeći partner može prijaviti i provoditi projekt samostalno 
sukladno poglavlju 6. Poziva.  

41. Može li izjavu o vlasništvu 
potpisati ravnatelj škole, a uz istu 
dostaviti i potpisanu izjavu 
ministrice  s obzirom na 
nadležnost iz oblasti obrazovanja 
po Zakonu o organizaciji i 
djelokrugu tijela uprave i 
upravnih organizacija Županije 
i Zakonu o srednjem 
školstvu/Zakonu o osnovnom 
školstvu?  

Izjavu o vlasništvu ili dugoročnom najmu  ovjerava Vodeći 
partner/Partner ili ako je primjenjivo - osoba po zakonu 
ovlaštena za zastupanje Vodeći partner/Partnera sukladno 
Obrascu 5. Poziva. 

42. Naime, pripremam projektni 
prijedlog u okviru Vašeg  poziva “ 
ZA DODJELU FINANCIJSKIH 
SREDSTAVA ZA PROJEKTE 
UBLAŽAVANJA I PRILAGODBE 
KLIMATSKIM PROMJENAMA U 
BOSNI I HERCEGOVINI” u 
kontekstu izgradnje naše 
sportske dvorane. 
 
Zanima me je li prihvatljivo da 
apliciramo s kotlovnicom i 
predsustavom za pumpe 
voda/voda, a kao programski 
indikator bismo dostavili detaljne 
izračune uštede električne 
energije kao i sve benefite koji se 
tiču energetske efikasnosti u tom 
kontekstu. 
 
Ukoliko je moje pitanje bilo 
nejasno, probat cu ga 
pojednostavniti…. Ako mozemo 
aplicirati sa kotlovnicom i 
predsustavom za pumpe voda-
voda - koji dokument bi bio 
prihvatljiv kao dokaz o 

Projekt mora rezultirati smanjenjem potrošnje isporučene ener-

gije u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe 

mjera odnosno prije provedbe aktivnosti projektnog prijedloga 

sukladno Poglavlju 5. Uputa. 

 



energetskoj efikasnosti i na cemu 
treba biti utemeljen? 

43. 1. Ukoliko se odobri prijava na 
javni poziv u manjem iznosu od 
traženog, je li Vodeći 
partner/Partner moraju 
realizirati ukupni traženi iznos 
sredstava, ili je dovoljno 
realizirati i opravdati samo 
odobrena sredstva (budući da bi 
nam to stvorilo dodatne obveze, 
uz postojeće sudjelovanje u 
projektu u iznosu od najmanje 
10% i trošak PDV-a u iznosu od 
27%)? 
 

U postupku otvaranja projektnog prijedloga i 
administrativne provjere utvrdit će se udovoljavaju li pristigli 
projektni prijedlozi postavljenim administrativnim uvjetima 
i uvjetima  prihvatljivosti. Uvjeti prihvatljivosti propisani su u 
poglavljima 5.-8. Poziva.  
Bespovratna sredstava mogu biti dodijeljena isključivo za 
financiranje prihvatljivih troškova.  

44. 2. Iz Kriterija odabira projektnih 
prijedloga koji je prilog Poziva 
nije nam jasno dobiva li se više 
bodova ukoliko se provodi 
kombinacija mjera obnove 
ovojnice građevina i postavljanje 
sustava obnovljivih izvora 
energije na više zgrada ili je uvjet 
provođenje navedenih mjera na 
više zgrada? 

Kombinacija navedenih mjera donosi više bodova, nije uvjet.  

45. Javljamo se iz  JU Centar … 
Osnivač je općinsko vijeće. 
Zainteresirani smo na prijavu na 
Poziv za dodjelu financijskih 
sredstava za projekte ublažavanja 
i prilagodbe klimatskim 
promjenama u Bosni i 
Hercegovini koju provodi 
Ministarstvo zaštite okoliša i 
zelene tranzicije RH. 
Naša javna ustanova djeluje na 
dvije lokacije , u dvije zgrade, a 
bilo bi potrebno: 
-         
o   toplinska izolacija vanjske 
ovojnice zgrade (Fasade) na 
jednoj zgradi 
o   zamjena vanjske stolarije 
o   poboljšanje postojećeg ili 
ugradnja učinkovitijeg sustava 
unutarnje rasvjete u jednom 
objektu  

Ukoliko je Vodeći partne/Partner jedinica lokalne i regionalne 

(područne) samouprave (JLRS) potrebno je da ima ili da izradi 

akcijski plan prilagodbe klimatskim promjenama i klimatske 

neutralnosti 



o   postavljanje novih sustava za 
proizvodnju toplinske i/ili 
rashladne energije, energije za 
grijanje sanitarne i/ili tehnološke 
vode te energije za grijanje i 
hlađenje prostora sa: 
  
S obzirom na nedoumice , 
slobodni smo Vam postaviti 
nekoliko pitanja: 
1. Da li trebamo izraditi akcijski 
plan klimatske neutralnosti i 
prilagodbe klimatskim 
promjenama jedinice 
lokalne  regionalne samouprave 
u kojoj su osnovani i/ili djeluju 
Vodeći partner i, ukoliko je 
primjenjivo, Partner (što 
uključuje održavanje seminara, 
radionica, izradu analiza i 
stručnih podloga, izradu samih 
planova i/ili akcijskih planova)?  

46. Da li Vodeći partner može biti 
naša  javna ustanova, a Partner 
Općina? 
  
 

- Prihvatljivost Vodećeg partnera i Partnera definirana je u 
poglavlju 6. Poziva. Vodeći partner može prijaviti i provoditi 
projekt samostalno ili u Partnerstvu. 
Vodeći partneri i Partneri u sklopu ovog Poziva mogu biti: 

• jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave (JLRS) 
iz prihvatljivog područja provedbe projekata 

• javne ustanove čiji su osnivači JLRS. 
 

47. Da li je neophodno uraditi Glavni 
projekt ili je dovoljna 
fotodokumentacija, predračuni 
sa opisom trenutnog stanja? 

Dokumentacija za prijavu projektnog prijedloga propisana je 
Poglavljem 9. Poziva. 

48. Da li kroz projekat možemo tražiti 
zamjenu vanjske stolarije, 
toplinsku fasadu, novi sustav 
toplinske i rashladne energije ili 
samo jedno od navedenog? 
  

Prihvatljive projektne aktivnosti se mogu kombinirati.  
 

49. Da li JE minimalni iznos 
bespovratnih sredstava 
100.000,00 EUR ili može biti 
manji?  

Najniža ukupna vrijednost bespovratnih sredstava koja može 

biti dodijeljena za financiranje prihvatljivih troškova 

pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen 

u sklopu ovog Poziva je 100.000 eura (iznos se sagledava 

tijekom odabira projektnih prijedloga), a sukladno Poglavlju 

3 Poziva. 



50.  
Maksimalni intenzitet potpore u 
odnosu na prihvatljive troškove 
iznosi 90%....da li to znači da 
Vodeći partenr ili njegov Partner 
trebaju osigurati 10% vrijednosti 
projekta? 
 

Maksimalni intenzitet potpore u odnosu na prihvatljive 

troškove iznosi 90%.  

Vodeći partner i, ako je primjenjivo, Partner je obvezan 
osigurati: 

- preostala sredstva potrebna za realizaciju Projekta ili 
planiranih ugovornih aktivnosti  

- sredstva za financiranje razlike između iznosa ukupnih 
prihvatljivih troškova projekta te iznosa traženih 
sredstava  

sukladno Poglavlju 3 Poziva.  

 

51. Sukladno Vašem Pozivu za za 
dodjelu financijskih sredstava za 
projekte ublažavanja i prilagodbe 
klimatskim promjenama u Bosni i 
Hercegovini imamo upit za točku 
3. FINANCIJSKA ALOKACIJA, 
IZNOSI I INTENZITET 
BESPOVRATNIH SREDSTAVA TE 
OBVEZE. U točki ste naveli: 
    Maksimalni intenzitet 
potpore u odnosu na prihvatljive 
troškove iznosi 90%. 
    Vodeći partner i, ako je 
primjenjivo, Partner je obvezan 
osigurati: 

• preostala sredstva 
potrebna za realizaciju 
Projekta ili planiranih 
ugovornih aktivnosti 

• sredstva za financiranje 
razlike između iznosa 
ukupnih prihvatljivih 
troškova projekta te 
iznosa traženih sredstava 

Razumljivo nam je da preostali 
dio troškova iznosi 10% i  da mi 
moramo osigurati taj dio. Pitanje 
je ako mi kroz Vaš Poziv dobijemo 
tipa 60% vrijednosti projekta, 
proizlazi li da mi moramo 
osigurati preostalih 40% ili ćemo 
imati mogućnost smanjiti 
troškove izbacivanjem nekih 
planiranih aktivnosti? 
 

Prijavitelj će nakon obavijesti o dodjeli sredstava imati priliku 
procijeniti da li će ugovarati provedbu projekta.  



52. U slučaju partnerstva prilikom 
prijave na Javni poziv, da li je 
moguće da Vodeći partner i 
Partner budu iz iste Županije u 
Bosni i Hercegovini koja spada u 
prihvatljivo područje provedbe 
projekta? Npr.  
planiramo da dvije škole koje se 
nalaze u istoj općini i u istoj 
županiji budu partneri u 
projektnom prijedlogu? 
 

Vodeći partneri i Partneri u sklopu ovog Poziva mogu biti: 

• jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave 

(JLRS) iz prihvatljivog područja provedbe projekata 

• javne ustanove čiji su osnivači JLRS. 

 

Dodatno, skrećemo pažnju da Vodeći partner može imati 

najviše jednog Partnera. 

Dva subjekta iz iste županije mogu biti projektni partneri uz 

uvjet da zadovoljavaju prethodno navedeno odnosno Uvjete 

prihvatljivosti kako je navedeno u poglavlju 6. Poziva.  

53. Prihvatljivost nositelja 
(prijavitelja) projekta. Da li 
Ministarstvo prosvjete, znanosti, 
kulture i sporta kao jedinica 
regionalne područne 
samouprave iz prihvatljivog 
područja provedbe projekta 
može prijaviti projekt 
osnovnu/srednju školu (da li je 
moguće samo jednu ili više njih) i 
tko u tom slučaju potpisuje Izjavu 
o vlasništvu ili dugoročnom 
najmu? 
 
Naime, specifičnosti škola je što 
su isti vlasnici objekta na kojem 
će se eventualno izvoditi projekt, 
dok su osnivači škola prema 
Zakonu o osnovnom/srednjem 
školstvu jedinice lokalne 
samouprave, a prema Zakonu o 
organizaciji i djelokrugu tijela 
uprave i upravnih organizacija 
Županije Posavske („Narodne 
novine Županije Posavske", broj: 
4/08, 2/10 i 13/19) Ministarstvo 
prosvjete, znanosti, kulture i 
sporta (kao regionalna jedinica 
samouprave) obavlja upravne i 
stručne poslove utvrđene 
ustavom, zakonom i drugim 
propisima koji se odnose na 
ostvarivanje nadležnosti 

Vodeći partneri i Partneri u sklopu ovog Poziva mogu biti: 

• jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave 
(JLRS) iz prihvatljivog područja provedbe projekata 

• javne ustanove čiji su osnivači JLRS. 

 

Dodatno, skrećemo pažnju da Vodeći partner može imati 
najviše jednog Partnera 

 

Projekt se provodi na zemljištu/postojećoj građevini u 
vlasništvu Vodećeg partnera i, ukoliko primjenjivo, Partnera; u 
slučaju suvlasništva, zakupa, najma, ugovora o koncesiji, 
ugovora o upravljanju ili slično, Vodeći partner i/ili Partner 
imaju pravo korištenja zemljišta/građevine tijekom razdoblja 
od minimalno pet (5) godina od očekivanog završetka 
provedbe projekta 

 

Izjavu o vlasništvu ili dugoročnom najmu potpisuje Vodeći 
partner/Partner  ili ako je primjenjivo - osoba po zakonu 
ovlaštena za zastupanje Vodećeg partnera/Partnera 



Županije u oblasti prosvjete, 
znanosti, kulture i sporta. 
Također financijska sredstva za 
funkcioniranje škola osiguravaju 
se u Proračunu Županije 
Posavske odnosno u razdjelu 
Ministarstva prosvjete, znanosti, 
kulture i sporta Županije 
Posavske. 
 
 

54. Da li je Plan i/ili Akcijski plan 
klimatske neutralnosti obvezan 
za sve prijavljene projekte, 
posebice kad je riječ o projektima 
utopljavanja objekata. 

Ukoliko je Vodeći partne/Partner jedinica lokalne i regionalne 
(područne) samouprave (JLRS) potrebno je da ima ili da izradi 
akcijski plan prilagodbe klimatskim promjenama i klimatske 
neutralnosti  

55.  Dom zdravlja ima namjeru 
prijaviti se na Poziva za dodjelu 
financijskih sredstava za projekte 
ublažavanja i prilagodbe 
klimatskim promjenama u Bosni i 
Hercegovini s projektom nabave 
električnog vozila. Prema ponudi 
dostavljenoj od strane auto kuće, 
vrijednost vozila je cca 56.000 
eura.  
U uputama za prijavitelje 
navedeno je kako je najniži iznos 
bespovratnih sredstava 100.000 
eura. Pitanje je postoji li 
mogućnost prijaviti se u ovom 
slučaju kada je vrijednost 
projekta manja od navedenog 
iznosa? 
Unaprijed se zahvaljujem na 
odgovoru. 
 

Najniža ukupna vrijednost bespovratnih sredstava koja može 
biti dodijeljena za financiranje prihvatljivih troškova 
pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen u 
sklopu ovog Poziva je 100.000 eura (iznos se sagledava tijekom 
odabira), a sukladno poglavlju 3. Uputa.  
 

56. Molim Vas info o pozivu za 
dodjelu financijskih sredstava za 
projekte ublažavanja i prilagodbe 
klimatskim promjenama u Bosni i 
Hercegovini. Zanima nas mogu li 
na poziv projektni prijedlog 
podnijeti različite javne ustanove 
kojima je osnivač isti odnosno 
ista jedinica lokalne 
samouprave? Dakle radilo bi se o 
dva projektna prijedloga, 

Da, projektni prijedlog mogu podnijeti različite javne ustanove 
kojima je osnivač isti odnosno ista jedinica lokalne samouprave.  
 



različitih prijavitelja no s istim 
osnivačem. 
 

57. Zanima nas može li lokalna 
samouprava, kao osnivač javnog 
komunalnog poduzeća a ujedno i 
vlasnik zgrade u kojoj se to 
poduzeće nalazi, aplicirati za tu 
zgradu? Naime, zgrada je u 
vlasništvu lokalne samouprave, a 
javno poduzeće koristi prostor za 
svoje potrebe. Dakle, praktički 
JSL bi apliciralia za svoj objekt. 
 

Projekt se provodi na zemljištu/postojećoj građevini u vlasništvu 

Vodećeg partnera i, ukoliko primjenjivo, Partnera; u slučaju su-

vlasništva, zakupa, najma, ugovora o koncesiji, ugovora o uprav-

ljanju ili slično, Vodeći partner i/ili Partner imaju pravo korištenja 

zemljišta/građevine tijekom razdoblja od minimalno pet (5) go-

dina od očekivanog završetka provedbe projekta 

Sukladno poglavlju 5. Uputa. Potvrđujemo da možete. 

58. Poštovani 
Općina kao vodeći partner te 
Javno poduzeće kao partner 
planiraju  aplicirati projekat 
izgradnja fotonaponskih 
elektrana na Javne objekte na 
području općine  za proizvodnju 
električne energije te obnova 
vanjske ovojnice zgrade na zgradi 
Javnog poduzeća. 
Javni objekti na koje se planira 
izgradnja fotonaponskih 
elektrana su u vlasništvu općine, 
dok račune za električnu energiju 
plaća Javna ustanova npr. Dom 
zdravlja, dječiji vrtić  ili resorno 
ministarstvo npr. škole.  
Općina je izradila Glavne projekte 
za sve Javne objekte na koje 
planira izgradnju  fotonaponskih 
elektrana, gdje se vide uštede 
energije ili svi ostali relevantni 
podaci. 
Da li u ovom slučaju ispunjavamo 
uvjete  da možemo aplicirati sa 
navedenim projektom, ako je 
općina vlasnik Javnih  objekata ali 
ne plaća račune za električnu 
energiju za te javne objekte nego 
to rade institucije koje posluju u 
tim Javnim objektima?  
Da li javna poduzeća ( 
Komunalno)  čiji su osnivači JLRS 
mogu biti partner  ili samo javne 

Općina može aplicirati samostalno ili u partnerstvu projekte koji 

se provode na zemljištu/postojećoj građevini u vlasništvu 

Vodećeg partnera i, ukoliko primjenjivo, Partnera; u slučaju su-

vlasništva, zakupa, najma, ugovora o koncesiji, ugovora o uprav-

ljanju ili slično, Vodeći partner i/ili Partner imaju pravo korištenja 

zemljišta/građevine tijekom razdoblja od minimalno pet (5) go-

dina od očekivanog završetka provedbe projekta 

Sukladno poglavlju 5. Uputa.. 

 

Javna poduzeća nisu prihvatljiv Vodeći partner/partner.  

 



ustanove čiji su osnivači JLRS 
kako je navedeno u javnom 
pozivu? 
 

 


